

开市首日迎千万元大奖得主

三地体彩兑奖大厅“开门红”

■专题撰稿 陈敏

2月19日是体彩牛年开市的第一天。当天,陕西省体彩中心、广东东莞市体彩中心以及河北省体彩中心的兑奖大厅,迎来“开门红”行情——西安1800万、东莞1099万以及邯郸1000万元得主分别现身领奖。三人所中均为体彩大乐透,年前中出大奖,于年后第一天现身领奖。

西安1800万得主领奖

“买彩已成为生活习惯”



2月19日,陕西西安一位40岁左右的王姓男子现身省体彩中心,领走大乐透1800万元大奖。

6日,在体彩大乐透第21016期开奖中,王先生通过一张5注号码、15元投入的单式追加票,中出1注1800万元一等奖。

领奖现场,陕西省体彩中心邀请到了陕西交通广播著名主持人肖刚来颁奖。据悉,这是陕西省体彩中心首次邀请媒体为获奖者颁奖。肖刚说:“我作为公信见证

人,通过这次颁奖,确实感受到了体彩的公开透明,颁奖环节对获奖者充分尊重,保护了获奖者的隐私。”

据了解,王先生购彩已经4、5年,每次花几十到一百元左右,一周买三次,购彩已经成为一种生活习惯。王先生说,他习惯在购买彩票时,先核对上一期买的彩票是否中奖。按照这个习惯,他在年前大乐透最后一期开奖当天购买时,核对了2月6日开奖的大



▲中奖彩票
▲1800万得主(左)领奖

乐透号码,发现自己中了一等奖。

面对采访,王先生坦言:“在我心中,一下中这么大的奖是一件很遥远的事情,当时心情很激动,觉得这是上天赐予的一份礼物。简直不可思议!多年的购彩经历,我也看了很多大奖新闻。这次亲身经历,让我更加坚信体育彩票是公平、公正、公开的。”

王先生表示,目前对奖金如何使用还没有计划,幸福来得太突然,将与家人共议后再决定。

东莞1099万得主领奖

“源自对公益的长久支持”

2月19日,广东东莞彩友陈先生现身市体彩中心,领走大乐透1099万元大奖。

8日,在体彩大乐透第21017期开奖中,陈先生通过一张9+4复式票,中出1注1000万元一等奖及小奖一连串,单票总揽奖金1099万余元。

领奖时,陈先生表示,节前已得知自己中奖,心情格外激动,但由于开奖后正值春节休市无法兑

奖,所以等到体彩开市首日,便早现身兑奖了。

陈先生说,中奖的号码是他购买第21016期时选中的。虽然当期没中,但这组号码自己看着很顺眼,于是在21017期又打了这组号码,结果就中了大奖。今年春节,一家人过得格外开心。

陈先生还表示,中大奖除了有幸运的因素,更重要的是源于对公益事业的长久支持。



▲中奖彩票

邯郸1000万得主领奖

“坚持每期5注号码”

2月19日,河北邯郸一位老先生现身省体彩中心,领走大乐透1000万元大奖。

8日,在体彩大乐透第21017期开奖中,这位老先生通过一张5注号码、10元投入的单式票,中出1注1000万元一等奖。

据了解,老先生退休在家,5、6年前,他本着既能愉快玩耍又能开心动脑的心态,加入到了体彩购彩者的行列。他表示,专注是他做事的态度,买彩票也是如此,他只钟情于体彩大乐透这一种玩法。多年来,他期期坚持购买,除非出门在外不方便,购彩金额始终如一——

每期10元,自选5注单式号码。

他表示,选号是他玩彩票最大的乐趣,动动脑筋,进行各种排列组合,能不能中是天意,买不买是自身的一个乐趣,娱乐的成分要大于预想的收获。“我喜欢在一件事情上下足功夫,之前最多中过两百元,平时都是5元、10元的小奖,没想到福报悄悄就降临了。”他说。

这几年,老先生还养成了一个习惯:开奖后5、6分钟,立马手机上网查看中奖号码并核对手中的彩票。开奖当晚,他查看开奖号码以后,将中奖喜讯第一时间告



▲中奖彩票

知了家人。家人们都不相信,总感觉不真实,对比、对比、再对比,反反复复好多次,他们才完全相信了这一事实。

●排列5

各擒排列5大奖百万

经验丰富! 两地购彩者领奖

在排列5购彩者中,有不少人是购彩多年的排列5“忠粉”。他们坚持长年投注,有着丰富的购彩经验,擅长自己选号,不时在彩市有所斩获。年初,湖北宜昌一位购彩者揽下300万,内蒙古一位购彩者中出100万。两人所中均为排列5大奖百万,且均对排列5有自己独到的见解。

300万得主领奖 “有独特选号经验”

2月7日,湖北宜昌彩友程先生现身市体彩中心,领走排列5大奖300万元。

6日,在体彩排列5第21037期开奖中,程先生通过30张相同号码的单注单式票,中出30注一等奖,合计收获奖金300万元。当期的中奖号码为16116。

据了解,程先生喜爱排列3、排列5玩法多年,有自己独特的选号经验,时常多倍投注。“我喜欢看走势图选号,小奖偶尔中,大

奖这是第一次。”当问到为何要将号码分成30注单张彩票投注时,程先生表示喜欢这种感觉。

领奖时,程先生表示,自己兑领了300万,还有60万由另一位彩友严女士“跟投”中得。严女士表示,每次看到有人多倍买某一注号码,她都会跟着买几注。当问到是否从来不选号时,严女士神采飞扬地回道:“我觉得用别人的号码投注不用自己动脑筋,简单实用,这不运气好,就中了60万嘛!”

100万得主领奖 “买排列5调剂生活”

近日,内蒙古的张先生现身自治区体彩中心,领走体彩排列5大奖100万元。

1月22日,在体彩排列5第21022期开奖中,张先生通过两张各倍投了5倍的单式倍投票,中出10注一等奖,合计收获奖金100万元。当期的中奖号码为96396。

领奖时,张先生略显激动和紧张。他表示,自己经常购买体彩排列游戏来调节生活,“那天,我先机选了5组号码打了5倍,感觉这几组号码还不错,于是同样的号又买了5倍。买完我就去

跟朋友吃饭了,因为回来有点晚就直接睡觉了。第二天一早醒来,想到还没看昨天的开奖号码。这一看吓了一跳,一下从床上坐了起来,我揉揉眼睛仔细核对号码,发现其中一注号码竟逐一一对上。平静了一会之后还是有点不放心,就给这家彩票店代售者打电话核实,结果没打通,直到今天来兑奖,心里才踏实!”

张先生还表示,这次中奖的确能改善目前的生活质量,但他还是会努力工作,踏实生活,同时也要保持理性购彩。

(陈敏)

●时评

踩准节奏 错峰兑奖

■陈敏

体彩牛年开市,全国多地体彩中心迎来一波兑奖热潮。这其中,有不少购彩者是节前中出的大奖,“苦等”十天,节后赶着领奖;也有一些购彩者是在春节期间在户外销售点刮中了即开票大奖,趁着开市赶紧领奖。

及时查看中奖号码、中奖了尽快兑奖,这些都是买彩票的好习惯,值得提倡。不过,一般来说,彩票休市的前一天或开市的第一天,是各地体彩中心兑奖大厅最为繁忙的时候,有时兑奖者还需排大队领奖。因此,如果离截止兑奖有效期还有较长时间的中奖者,建议

不妨错峰领奖,以减少“扎堆”等待的时间。

值得一提的是,岁末年初,回老家过年的、出门旅行的、探亲访友的……随着人口流动增长,再加上购彩者事务繁忙,买了彩票没有妥善保管,或忘记核对奖号的事时有发生,需要加以警惕。从往年的情况来看,这一时段也是体彩弃奖高发的时段,提醒购彩者注意核对手中的彩票,查看是否中奖,一旦中奖了,合理安排出行时间,将奖金收入囊中,不给自己留遗憾。

多年买彩,一朝中奖,且买且珍惜。踩准节奏,错峰兑奖,欢喜把奖领。

